





## Restaurant Krone Speisekarte

https://speisekarte.menu Hatlerstrasse 2, Dornbirn 6850, Austria +43557222720 - http://www.kronehotel.at







Copy and Miller		
Maked Strated forms from the professional		
States 3.000 AM		
SACRESSEE CONTRACT		
GOAL Owners		
Ann principus State Published of Mills - Mills	in.	15.60
Companies or photosis surpli	Speci	(0,00
SLEANING SAMPLE AND ADDRESS OF THE SAMPLE AN	fun	4.00
Department and Associated the Associations	See	100
SCIR. Decisional decisional informatique and decisional decisional an electromecod decision by optional and designation		,000
Supración nucleos sanafracione en Invalençación na Salapinale ser Salapinafra		30,00
G.B./Mg Reproducts recognise refundation	tire	44,00

Auf dieser Website findest Du die **vollständige <u>Speisekarte</u> von Restaurant Krone** aus Dornbirn. Derzeit sind 16 Gerichte und Getränke erhältlich. Für **saisonale oder wöchentliche Angebote** wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren.

## Restaurant Krone Speisekarte



Pizza

PIZZA-SPEZIAL

Reis

**RISOTTO** 

Fisch

**GEGRILLTER LACHS** 

Mixed

**GETRÄNKE** 

Fresh Fit Choices

**TRUTHAHNBRUST** 

Schnitzel

**SCHNITZEL** 

SCHNITZEL WIENER ART

Restaurant Kategorie

**DESSERT** 

**BAR** 

Verwendete Zutaten

**GEMÜSE** 

**KARTOFFELN** 

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

**SALAT** 

**TRUTHAHN** 

**FISCH** 

**THUNFISCHSTEAK** 

**FLEISCH** 

## Restaurant Krone Speisekarte



## Restaurant Krone

Hatlerstrasse 2, Dornbirn 6850, Austria Öffnungszeiten: Dienstag 11:30-13:45 Mittwoch 11:30-13:45 Donnerstag 11:30-13:45 Freitag 11:30-13:45 Samstag 17:30-21:30

